

24小时 新闻热线

96706

烟台6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 的哥清晨载客 被歹徒刺伤脖子

本报1月10日讯(记者 闫丽君 刘新) 10日清晨6点半左右,的哥邵伟(化名)在观海路与迎春大街路口附近被一名男子刺伤脖子。途经事发现场的另一名的哥鹿先生,及时拨打120,将邵伟送往医院,经治疗邵伟生命体征已平稳。

10日,当记者赶到医院时,邵伟刚刚手术完被推进病房。据他回忆,清晨6点多,他刚从家里出来,就在芝罘区拉了一名男子,这名男子上车只说了去烟台大学,就再没说话。“他一路上闷闷的,到了大学没下车,就让右拐,直到红绿灯时……”术后的疼痛让邵伟说不下去了。

邵伟的姐姐告诉记者,清晨自己还在睡梦中,就接

到弟弟的电话,电话中,弟弟只说了一句“我被人刺了”,就没了声音。随后姐姐赶紧驱车前往寻找弟弟。

而据目击者鹿先生称,“6点50左右,我开车经过观海路与迎春大街路口附近时,看到一辆出租车车头朝北停在路边,车的后轮在马路牙子上,我就觉得很奇怪。”

正当鹿先生想靠近看看个究竟时,停在路边的出租车两个前车门突然都打开了,邵伟满脸是血地朝他跑来,另一人朝相反的方向逃离现场。“麻烦先送我去医院。”朝鹿先生跑来的邵伟说道。随后,鹿先生将邵伟送到附近的烟台大学医院。见邵伟伤势较重,鹿先生又拨打了120,光华医院的急救车随后赶到。



医生正在为受伤的哥做手术。

据另一位知情人士透露,歹徒身穿蓝色羽绒服,下身是蓝色牛仔裤,戴了一顶灰色帽子,个子在1.70米以上,较瘦。

在光华医院,骨科主治医师陈永波告诉记者,邵伟被送来时,颈部刀口较深,大血管出血严重,面色发白、心跳加速、呼吸急促,已

处于休克早期,十分危险。光华医院立即启动普外、骨外、显微外的专家会诊手术,经过4个半小时的手术,邵伟生命体征已经平稳,需要留院继续观察。

据记者了解,事发后,伤者家人已经报警,而相关部门也正在积极地对案件做进一步调查。

## 考研包车被“退票” 急坏不少大学生

本报记者 李园园 实习生 刘竹青

还有一周考研学子们就要走进考场,现在对他们来说分分秒秒都很宝贵,大家都已早早做包租房的准备。不过,10日,烟台某高校考研学生向本报反映,临近考试他们却遇到了一件挺闹心的事:提前在“状元行考研服务中心”预订的考研车被取消了。“这让我们怎么办呀,再去包车或租房也来不及了。”很多学生焦急地说。

### 考试前一周 被通知包车取消

10日,烟台某高校一考生小管向记者反映,8日下午,她接到一条状元行考研服务中心发来的短信,通知她前几天预订的“状元行考研服务中心”的考研包车被取消了。“离考试还有一个

周,现在接到这样的通知真不知道该怎么办。”她焦急地说。

据小管介绍,1月1日她在网上查到她的考场在牟平区宁海中学,当即她就拨打了状元行考研服务中心的考研包车预订电话。“我之前看到他们的宣传介绍是保证有车,也没多想就交上100元定金,预订了车位。”现在她却收到退票的短信。

随后记者跟随小管来到该校考研自习楼。学生小王告诉记者,他也接到了一条包车退票的短信通知,去年10月份他就在该机构预订了考研包车,“没想到这事竟然‘黄’了,真是很恼火。”

### 学生不知咋办 急得团团转

在该校考研自习楼一楼开水处,记者随机采访了几名考研学生。考研生李红(化名)告诉记者,她8日下午接到状元行考研服务中心的短信后一直没心思复习,后悔当初没提前租房子。“本以为包车既方便又便宜,就没预订考研房间,现在这样真不知道怎么办。”

“我也是这种情况,真是气死了,你还比我近,我在福山区考试呢!”一个戴眼镜的男同学走过来说道。不一会儿记者身边围过来四五个遇到同样情况的考研生,大家都在着急地议论着此事。

### “状元行”称 凑不够人数只能取消

随后记者来到状元行考研服务中心,但是该中心的

人都不在。记者在其门口看到“一站式服务,往返专车,免费看考点,住宿,服务绝对有保证。”的宣传海报。很多学生都是看了宣传海报才如此“放心”包考研车的。

10日下午,记者电话联系了状元行考研服务中心的相关负责人,该负责人表示,去福山区的考生包车的太少了,凑不齐一辆车来,所以把票退了。去牟平的考生之所以退票也是因为凑不齐一辆车。

当记者问道,“为何当初包车订票时,你保证会有车?”该负责人挂掉了记者的电话。

山东平和律师事务所的马律师表示,大学生包车被编或违约的事件很普遍,他提醒大家,不论是对方的口头承诺还是书面承诺,一定要留下证据,以备违约时索赔。



学生收到的退票短信。

## 临时改线近两年,太久了吧

有关部门称,只要桥修好,27路车即可恢复路线

本报1月10日讯(见习记者 孙淑玉) 公交站牌上明明的站点却不走。当初说是“临时改线”,但这一改就是近两年,究竟是临时改线还是永久变更路线?近日,有市民向记者反映,27路公交车不走上尧花园、鲁东大学等站点已经近两年,但所经之处的公交站牌,车内的路线路线示意图却并没有更换。

“因为27路车改线,我还差点错过一次面试机会呢。”10日上午,记者在鲁东大学站见到在此等车的学生小韩。去年刚从东校区搬到

北区的小韩,是物流专业今年的应届毕业生,前不久得到一个在珠玑附近某单位的面试机会,她在网上查询到最近便的路线是从鲁东大学站坐27路车即可。但面试当天她在鲁东大学站等了近一个小时,也没见一辆27路车,最后没办法只好匆匆打车去参加了面试。

“好像是上个星期,公交线路示意图上突然穿上了‘隐身衣’。”顺着小韩指点的方向,记者看到鲁东大学站27路公交车示意图上已经被一层黄色胶布蒙上。随后,

记者又来到上尧花园站,这里27路公交车线也以同样的方式被盖住。

不但公交站牌上路线未显示更改,公交车上的路线示意图中也多保持原貌。10日中午,记者先后乘坐标有“烟运管1372”、“烟运管1695”的27路公交车,在车上的路线示意图中,记者看到上尧花园、鲁东大学等站也依然在其运行的行程中。

记者了解到,红旗路道路拓宽及立交桥工程于2009年4月全面动工,为配合立交桥工程15、27、46路公交车更

改了部分路线。

27路公交究竟还会不会改回原来的路线?10日下午,记者来到交通大厦,运管三科的刘科长告诉记者,27路公交车确定是临时改线,“桥修好了,立即就可以恢复路线”。

“谁也没想到修桥用了这么长时间。”对于市民的质疑,刘科长称公交车临时更改路线,相关部门一般会提前在媒体进行公告。考虑到全部更换公交站牌的成本,公交车临时更改路线一般都不会大面积更换公交站牌。



### 今日线索奖励

《考研包车被“退票”急坏不少大学生》热心读者 王先生 50元

## 卖出不成双的棉鞋 店主苦寻顾客近4个月

本报1月10日讯(记者 鞠平) 装鞋时一时大意,竟将两只不同号码,而且都是右脚的鞋装进了盒子里。待顾客走后,发现问题的店主杨女士一直埋怨自己大意,于是托朋友四处寻找那名顾客。

1月9日,杨女士在烟台一论坛上发布了寻人帖:寻找一位在烟台三中上学的男孩,只知道这个男孩住在四马路附近。杨女士在帖子里说,她店里处理货品时,那位男孩的妈妈带着他在店里买了一双棉鞋,男孩当时试了42号和43号的,可是因疏忽大意,她装成了一只42号,一只43号,而且还都是右脚的。杨女士说,她记得聊天时,孩子的母亲说过男孩在烟台三中上学,她还特意找人在三中帮忙找,可是一直没有找到。

后来由于杨女士将原来的鞋店转租了,怕男孩回来找不到,她特意跟旁边几家店的邻居都讲好了,让邻居帮忙留意一下,如果男孩回来换的时候,及时跟她联系。可是一直没有消息。

据介绍,去年9月份一天晚上,在烟台市四马路第一职业中专附近的“爱乐体育”,一名刚上高中的男孩在母亲的带领下,在店里购买了一双防滑底、深蓝色的棉鞋。

如果您是这个男孩或者认识这个男孩,请您拨打本报热线电话6610123。

## 一男子偷手机 藏内裤里被抓获

本报1月10日讯(记者 鞠平 通讯员 王连训) 8日下午,崔某住进了龙口一招待所,而此后不久,该招待所内就有两名客人发现手机丢了。接警后,民警从崔某的内裤里搜出了两部被盗的手机,目前崔某已被行政拘留。

1月8日14时,龙口市公安局东莱派出所接到110指挥中心指令:在辖区东莱街道一招待所内两部手机被盗。接到警情后,东莱派出所值班民警迅速出警赶到现场。民警调查发现,两次盗窃间隔的时间非常短,而且均发生在崔某入住之后。民警初步认定崔某是犯罪嫌疑人。但崔某拒不承认盗窃事实。于是,民警又对现场进一步检查,并在崔某的内裤里搜出两部手机。在证据面前,崔某对盗窃他人手机的违法事实供认不讳。

据了解,当天13时,崔某住进了这家招待所,随后他分别上了招待所二楼和三楼,盗窃了一部“天宇”牌手机和一部“金鹏”牌手机。

目前,龙口市公安局依法对崔某处以行政拘留十日并处罚款1000元。



